



На Втором канале немецкого общественного телевидения прошёл выпуск шоу «Дурдом», в котором немецкие сатирики Макс Утофа и Клаус фон Вагнер представили скетч об информационной войне Запада – в частности, немецких СМИ – вокруг ситуации на Украине.

В нём есть эпизоды, посвящённые событиям 2 мая в Одессе, сбитому над Украиной самолёту Boeing 777 авиакомпании Malaysia Airlines и первому российскому гуманитарному конвою. В передаче показано, как телевидение, газеты и журналы в Германии сознательно искажают факты.

Речь в последнем выпуске сатирической передачи «Дурдом» пошла об освещении в СМИ таких инцидентов, как бойня в Одессе 2 мая, обстрелы журналистов и падение малайзийского лайнера MH17. Под прицел участников шоу попало использование двойных стандартов, бездоказательные обвинения, заведомая предвзятость, игнорирование фактов, противоречащих официальной позиции европейских и, в частности, германских властей.

«Жертвы – не граждане, а только сепаратисты», - говорит командир «информационного фронта», узнав о сожжении протестующих в Одессе. «Они сами себя, генерал фон Вагнер!» - отвечают ему бойцы.

Получив известие о падении самолёта, персонаж генерала фон Вагнера радуется: «Это подарок судьбы, валим всё на врагов». «Тут один говорит, что сепаратисты провели образцовое обследование место падения», - докладывает разведчица. «Что это за идиот?» – спрашивает генерал. «Руководитель голландской группы по расследованию», - отвечают ему.

«Модерируйте, баньте, удаляйте! - кричит генерал в отчаянии от критики собственных читателей в соцсетях. – Мы боремся за свободу слова в России, а не здесь!».

Как передаёт ИноТВ, ранее предвзятость немецких СМИ была установлена даже наблюдательным советом телекомпании ARD в его июньском отчёте. По информации совета, зрители жаловались на «предвзятость в отношении России, недостаточную разборчивость, а также неполноту» предоставляемой информации и критиковали освещение событий на Украине. Наблюдательный совет охарактеризовал новостные материалы ARD как «фрагментарные», «предвзятые» и напоминающие «язык холодной войны».

Кабаретист Макс Утхофф и его команда подхватили эту критику и подготовили сатиру на немецкое телевидение в очередном выпуске своей юмористической передачи «Дурдом». Это событие оказалось настолько громким, что многие немецкие и международные СМИ не смогли обойти его своим вниманием. Однако, отмечает журналист Friedensbewegung Halle, «подхалимские газетки вроде Spiegel поспешили встать на защиту подстрекателей к войне – как того и следовало ожидать».

По материалам сайта [RT на русском](#)